



## 在伯纳乌,8万人给他捧场 是的,是的, ·罗来了



北京时间昨晚3时,伯纳乌球场再次见证了历史性时刻,8万名球迷挤满了整个体育场为C·罗捧场,这个数字也打破了当年马拉多纳从巴塞罗那加盟那不勒斯队时75万名球迷出席亮相仪式的世界纪录。当C·罗身穿皇马球衣出现在球场时,8万球迷高喊:“是的,是的,C·罗来了。”

在8万球迷的欢呼声中,皇马主席弗洛伦蒂诺走上前台讲道:“克里斯蒂亚诺(C·罗),欢迎你来到伯纳乌,欢迎你来到制造传奇的地方,欢迎你加盟皇家马德里。”身披白色9号球衣的C·罗缓缓走进伯纳乌球场。球衣背后的名字并没像此前媒体所报道的那样印成“C·Ronaldo”,而是和巴西球星罗纳尔多一样直接把姓氏“Ronaldo”印在球衣上。“我非常

高兴能到这里,今天我实现了儿时的梦想,那就是到皇马来踢球。前进!马德里!”新9号球员用一口流利的西班牙语说道。球场瞬时欢声雷动,C·罗也用亲吻皇马队徽来回馈球迷的爱。或许是实现了小时候的梦想再加上球迷们的热情,C·罗感动得热泪盈眶。

随后,C·罗在8万人面前大秀脚法,还为一名幸运的小球迷送上签名球衣和足球。在保安的簇拥之下,C·罗环绕球场一周,享受这一壮观时刻。

现场球迷对C·罗的爱表现得很有激情,场内随处可见手持标语高喊“克里斯蒂亚诺”的球迷,还有的球迷直接冲进场内但被安保人员带走,当然,嚼着特制的CR9面包的球迷,可以不受打扰,尽享美味。(高翔)

## 9号,皇马最传奇的号码 C·罗:我更喜欢7号

在皇马历史上,曾有6名9号球员进入了伯纳乌百球殿堂。皇马历史上第一位著名9号球员是上世纪中叶的帕钦,他代表皇马出战144场攻入124球,场均进球数为球队历史最佳的0.86个。迪·斯蒂法诺是皇马进球最多的9号球员,现名誉主席一共为白衣军团攻进了307个进球,这一纪录直到上赛季才被劳尔超越。

在上世纪七八十年代,只有一个肾脏的桑蒂利亚纳一共为皇马攻进了291个进球,其中绝大多数都是头球,他也因此被誉为皇马历史上的“金头先生”。现阿尔梅里亚主帅桑切斯则是皇马历史上第4位百球先生,他一共为皇马攻进了239个进球。1989~1990

赛季桑切斯攻入了38个联赛进球,他也与毕尔巴鄂竞技传奇射手萨拉一起保持着西甲单赛季进球纪录。

1992年萨莫拉诺加盟皇马,并在之后的4年间身披9号战袍为皇马攻入了100个进球。最近一位百球射手则是“外星人”罗纳尔多,罗尼一共为皇马攻进了104个进球。如果他伤病少点或不那么胖的话,这一数字势必还将被改写。

值得玩味的是,在亮相典礼后的新闻发布会上,C·罗明确表示自己更爱7号:“我一度更希望得到7号,这是个传奇号码。但9号也不错,不管怎么说,在场上踢球的都是我,而不是号码。”(胡大海)



△球迷很疯狂 场面很火爆

## 年纪不大 派头不小

初到马德里,住是头等大事。

C·罗是奢侈惯了的主儿,到哪儿都得住豪宅;而且口味与众不同,一般人爱在市郊置业,他喜欢住在市中心。

C·罗要求如下:最闹市,500平方米,五个房间,顶级装修可以即时入住,要有一个大阳台和游泳池,至少两个车库。条件开出,马德里4家中介可就忙开了。

不好找,这样的

房子在马德里闹市区算得上奇货。菲戈和罗比尼奥倒是在市中心留下两套物业,C·罗根本看不上。

C·罗继续下达“指示”:若是闹市区找不到,可以考虑市区内的宫殿式别墅。什么是宫殿式别墅?那是马德里最顶级的富人区,堪称全欧洲最豪华的住宅。要知道,弗洛伦蒂诺当选皇马主席时,住的也不过是连排别墅。

(深晚)

## ★篮球综合★

### 传姚明将收购上海男篮

7月6日有消息称,上海大鲨鱼队的一位内部人士透露,姚明正准备出手拯救自己的母校——上海大鲨鱼队,收购工作已接近完成,双方原则上已经达成了一致,姚明将收购上海大鲨鱼队的全部产权,代表姚明谈判的是姚之队。不过,7月6日下午6时,有记者

拨通姚之队负责人章明基的电话,章明基采取了回避的态度:“我什么都不能告诉你,也没这个事情。”

上海队曾经在2002年夺得CBA的总冠军,但在姚明走后,上海队的成绩一落千丈,随之而来的是球市的低迷,赞助商的无情愿。(综合)

### 火箭队锁定两位姚明替代者

在魔术队中锋戈塔特被小牛队横刀夺爱后,火箭队只能另寻目标。目前首选对象是老鹰队中锋帕楚利亚,由于艾尔·霍福德的迅速成长,25岁的格鲁吉亚人最近两个赛季的出场时间大大受限,此前他的场均数据能达到122分和69个篮板。帕楚利亚与老鹰的4年1600万美元合同已经到期,但他是非受限自由球员,在老鹰没有表态之前,火

箭只能观望。

此外,黄蜂队高层将泰森·钱德勒摆上架,愿意听取任何交易方案。上赛季中期,黄蜂队就已经将他交易去了雷霆队,但随后因为体检问题交易取消。钱德勒新赛季年薪为1225万,黄蜂队希望腾出薪金空间,火箭队中麦迪的合同可以匹配,如果黄蜂队肯加合适的球员作为添头,钱德勒将有机会加盟火箭。(徐杨)

### “怒吼天尊”加盟凯尔特人队

北京时间7月6日,据ESPN报道,35岁的拉希德·华莱士与凯尔特人队达成口头协议,将与绿衫军签下为期两年的全额中产合同,薪水总额为1140万美元。华莱士加盟后,绿衫军实力进一步提升,新赛季他们将成为联盟阻击湖人队的重要力量。

此外有消息称,猛龙队将以5年5300万美元签下特科格鲁,同时他们不得不放弃同马里昂,安东尼·帕克和德尔菲诺的续约权。而36岁的杰森·基德与小牛队达成口头续约协议,新合同为期3年,完全保障期薪水份额超过2500万美元。(彭晗)

## ★大运会综合★

### 跳水失误 中国队全天无金

新华社贝尔格莱德7月6日电(记者单磊汪涌)由于奥运会冠军劳丽诗预赛中意外失手,使得中国队在7月6日最有希望冲金的项目——女子10米跳台上只获得1块银牌。中国队在第25届大运会上第一次全天无金,全场比赛结束后中国队只收获了2银1铜。

美国队统治泳池之后,日本队在6日开始发威,赢得1金2铜。

中国乒乓球男女队双双晋级团体决赛,男队在四分之一决赛和半决赛中分别淘汰了匈牙利队和德国队,女队分别击败了中华台北队和法国队。而被认为是中国队最大对手的日本队则全军覆没,男队输给了法国队,女队输给了俄罗斯队。

在备受关注的女足比赛中,中国队未能继续前进,在四分之一决赛中0:1惜败给老对手日本队。预赛中获小组第一的中国女足由于在去赛场路上车子抛锚,比原计划晚了近一个小时到达,影响了赛前热身。比赛中,中国队开场时的一次头球破门被判无效。日本队抓住机会反击,第13分钟时攻进全场唯一一球。

7月7日,大运会女子佩剑团体赛中国队无缘半决赛,劳丽诗和陈妮在女子10米台双人赛中夺得金牌。大运会重头项目田径和柔道比赛也将打响,中国队在柔道上有望重拾信心。乒乓球比赛将决出男女团体两枚金牌,这也是中国队最有希望夺金的项目。

雅典奥运会这个项目双人赛的冠军劳丽诗最近训练状况不是很好,在预赛第四跳中失误,只得到2640分。决赛中劳丽诗不得不临时改动作,最终只获得第四名。队友陈妮获得银牌,墨西哥队的埃斯皮诺萨获得了金牌。

跆拳道女子55公斤级也是6日中国队的冲金点,18岁小将吴琼闯入决赛,但在决赛中她以1:4输给了卫冕冠军、中华台北队选手曾忆萱,后者为中华台北队赢得了本次大运会第一块金牌。吴琼的这块银牌是中国跆拳道队在本届大运会上的第五块银牌,中国队最终未能实现金牌“零”的突破。

中国队的最后一块奖牌来自游泳。洪文文在女子50米蝶泳中以25秒66的成绩获得一枚铜牌,金牌被白俄罗斯新秀霍赫洛娃赢得。在首日